



Török Gábor eleméz - Április 12-én indul a kampány?

2010 március 23. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Van egy párt, amellyel elég régen foglalkoztam, elsősorban azért, mert amit a kampányban eddig mutatott, azt észrevenni is nagyon nehéz, nemhogy elemezni.

Az a politikai er?, amelyet?l korábban nem álltak távol a hajrában elkövetett hajmereszt? hibák, idén eddig meglep?en fegyelmezett, tervezett és tudatos módon teszi azt, amit ebben a sokszor megénekelte [aszimmetrikus helyzetben](#) neki kell: a semmit. A Fidesz kockázatkerül? kampánystratégiájába egyel?re még Orbán Viktor országjáró körútja sem fér bele, mint ahogy hiányzik bel?le az ellenfelekkel folytatott vita, az újdonság, az izgalom és a feszültség. Az ellenzéki párt – ahogy ezt már többször jeleztem is – a kampány kollektív átszunyókálásában érdekelt, s ha az ellenfelek nem lesznek elég ügyesek ahhoz, hogy kirángassák ebb?l az állapotból, akkor ez a stratégia m?köd?képes és eredményes is lehet.



Mindez azonban nem (feltétlenül) jelenti azt, hogy a Fidesz idén ne akarna már kampányolni. Politikai logika alapján kikövetkeztethet?, és [néhány elejtett mondat](#) alapján meger?síthet?, hogy az ellenzéki párt számára április 12-én új szakasz kezd?dik, kezd?dhet a kampányban. Most az a fontos, hogy a Fidesz ne lökjön el magától egyetlen szavazót sem, ezért ködre, homályra és leginkább csendre van szükségük. Április 11-én kiderül, hogy ez a stratégia mire lesz elegend?; a Fidesz feltehet?en azzal számol, hogy ötven százalék körüli – inkább feletti – listás támogatottság mellett az egyéni választókerületek jelent?s részét megnyeri, a maradékban pedig jó eséllyel indul a második forduló gy?zelemért. Innent?l kezdve beindulhat a Fidesz-gépezet, immár a kétharmadért. Ekkor már nem kell túl sokat méricskélteni: indulhat Orbán Viktor a megdolgozandó választókerületekbe (márpedig ennek a kampányolásnak az erejét már láthattuk), az eddigieknél élesebben és rizikósabban bírálhatja a még versenyben lév? vetélytársakat – ekkor már csak a Jobbikról és az MSZP-r?l lehet szó ellenfélként; és különösen el?bbi szavazói lehetnek érdekeseek ebb?l a szempontból. Még akár azt is megérhetjük, hogy a Fidesz elnöke úgy ítéli meg: a kétharmadhoz miniszterelnök-jelölti vitára is szüksége lehet – igen, akár Vona Gáborral -, ahol meggy?zheti Magyarországot arról, hogy mindenkinek a gy?zteshez kell húzni.

Lesz, pontosabban lehet tehát kampány, csak elképzelhet?, hogy idén megvárjuk vele a választás els? fordulóját.

Török Gábor

<http://torokgaborelemez.blog.hu/> - A Flag Polgári M?hely partnere

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
